



AC米兰总经理加利亚尼这回有麻烦了

花高价买板凳球员 虚报开支

米兰双雄 联手做假账

球场上,AC米兰和国际米兰永远是一对仇家,每一次的“米兰德比”都是火星四溅,纷争不断。然而米兰城检察院的检察官诺塞利诺昨天公布的假账案却表明,AC米兰和国际米兰竟然还是一对“合作伙伴”。

米兰帮国米保注意甲资格

其实早在2006年5月,由于前博洛尼亚老板加佐尼举报,意大利足球界就曾经爆出做假账的丑闻,不过当时并没有引起太多的关注。然而这一情况却引起了意大利媒体的极大兴趣,因为涉嫌做假账的两家俱乐部是意甲豪门——国际米兰和AC米兰,而且更令人匪夷所思的是,AC米兰做假账竟然间接帮助国际米兰保住了意甲联赛的参赛资格。

自从意大利足协被托管后,意大利足球的各种丑闻便逐渐浮出水面,这一次的假账案也是因为诺塞利诺在检查前几年的意甲球员转会档案时,发现国米球员转会费的总额与他们上报给足协和联赛委员会的数额不符。诺塞利诺随即对国米的球员转会进行了进一步的调查,发现国际米兰和AC米兰俱乐部自从1999年开始就存在做假账的情况,特别是2004—2005赛季开始前的一些球员交易造假痕迹非常明显。

意大利足协的资料显示,在

那个赛季开始之前,米兰双雄之间至少有8起球员交易的金额做了假,其中,AC米兰4名不到20岁的年轻球员(费拉罗、里维、蒂奇里和瓦拉尔迪)转会到国际米兰的费用达到了1196万欧元,而与此同时,AC米兰又花费1395万欧元收购了国米的4名年轻球员(布鲁内利、德尼特、乔尔达诺和托马)。在随后的比赛中,这8名球员基本上都没有在正式比赛中出场过。

花费超过1000万欧元的价格去收购根本用不上的球员,米兰双雄此举的真实目的就是为虚报俱乐部的支出记录,从而通过意大利足协每年的财务审查。而从现在公布的情况来看,如果没有AC米兰的帮助,国际米兰当时很可能无法通过足协的审核,从而失去意甲联赛的参赛资格,更不要说取代尤文图斯,成为上赛季意甲联赛的冠军了。因此,已经有人提出要剥夺国米的联赛冠军,并且取消他们的甲级联赛资格。



莫拉蒂认为事情被夸大

莫拉蒂表示指控毫无根据

国际米兰目前在意甲联赛中风头正劲,以领先第二名9分的优势笑傲群雄,莫拉蒂显然不希望此事影响到球员的心情。在接受完检察院的传召后,莫拉蒂在接受采访时表示自己和国米俱乐部没有做错任何事情,“我尊重检察官的工作,但是我必须要说的是,这样的指控是毫无根据的,俱乐部2004—2005赛季的财政情况没有任何问题”。

莫拉蒂甚至表示对于检察官的指控,他一点都不觉得惊讶,不过他希望曾经经手这件事的人都不必惊慌,“事情明显被夸大了,不过我们肯定会通过配合检

察官的工作,来证明我们其实是清白的”。

对于有人建议取消国米上赛季意甲联赛冠军,莫拉蒂表示这根本就是无稽之谈,而意大利国内的体育专家也表示,从目前的情况来看,国米的冠军应该不会被剥夺,但是如果经过更深入的调查发现新的证据,结果就很难说了。

同样被要求就假账案作出解释的AC米兰俱乐部总经理加利亚尼并没有就此事发表任何看法。而涉及此案的其他几个俱乐部,如罗马、帕尔马、拉齐奥等俱乐部高层也没有接受媒体的采访。

本版撰稿 快报记者 陶晶



反哺,人的天性。

小的时候,我们常常被放在摇篮里,来来回回的推若,父母亲好像永远不晓得什么叫疲惫。
转眼,已是三十年,父母亲又将孙儿放在摇篮里,来来回回的推若,不同的是他们的笑容流露岁月的烙印,
举止间流露身心的疲倦。
父母亲,摇大了两辈人。
又有多少人,倾情于他们?
月星家居,情聚这一刻,驱动好生活。



月星集团
YUEXING GROUP

2007年1月20日-2月11日

活动期间,凡在月星定货,并在收银台付清全款(不含家乐超市),
单笔金额满2000元(折后实际成交价)以上:

- 🎁 购物获赠月星定制的精美福字、对联、红包等新春大礼包一份
- 🎁 还将获得一次翻牌机会,为您的亲人挑选一件礼品(仅限双休日)
- ❤️ 您的货款中将有10元爱心款,用于资助贫困学生完成学业

新年新惊喜

开心喜淘宝 折扣由你定

活动时间:2007年1月1日—31日

活动内容:购物满200元以上即有机会享受最低1折的超值优惠

新年折扣场

1月1日—31日:丹麦家具6-7.5折销售

1月15日—31日:成品花卉区7.5折销售

双休日半小时8折

活动时间:2007年1月20、21、27、28日

1月的最后两个双休日,下午限时半小时家乐超市现场所有商品8折销售

月星·家得乐
YUEXING JIADUOLA

南京月星国际家居
NANJING YUEXING INTERNATIONAL FURNITURE

地址:南京市龙蟠中路208号

免费咨询电话:800-828-9991